

女大学生图书馆内贩卖海洛因

警方在其租住处搜出3000多克毒品

高爱红,一名在校大学生,之前曾在一所中学当了5年语文教师,再有两周就要毕业,返回讲台。但她却在高校的图书馆内卖毒品,被抓后,民警从她的身上搜出了70克海洛因,在其租住处,搜出了3000多克毒品。因为羡慕虚荣,她从一名大学生变成“大毒枭”。



被拘留后,高爱红不知道学校已经开除了她

图书馆内抓获贩毒学生

5名便衣民警一跃而上,一名身高约1.65米的女子被按倒在地,70克海洛因,7500元钱从女子身上搜出。这幕在电影上才见到的情景,12月16日下午6时,在郑州市一高校图书馆内上演。3分钟前,这名女子在图书馆的厕所内,将10克海洛因以7500元钱的价格,卖给了化装侦查的民警。此后,民警在该女子的租住处,搜出了3000多克海洛因。

金水公安分局刑侦九大队的范越君中队长介绍,民警留意她已有半个多月了。半个多月前,民警抓获的吸毒人员说,某高校内有一名女子向他们销售毒品。民警调查发现,这名女子就是高爱红。为摸清毒品的来源和她平时的生活习惯,5名民警在学校边蹲守了半个多月后,发现高爱红并不在校园内居住,而是租房住在郑东新区磨李小区33号楼内。

民警马艳化装成吸毒人员通过电话与高联系。马艳介绍:“12月14日,我了解到她刚从安徽临泉回来,估计她是拿‘货’去了,当天晚上,我再次打她的电话,约定第二天上

午9点买她10克毒品,电话中她让我第二天上午到学校找她,在学校待到下午,将近6点,她才让我去图书馆找她,在图书馆一楼和二楼之间的一女厕所内,她以7500元的价格卖给我10克海洛因。刚走出厕所门,民警就开始将她控制了,然后去了她租住的房间,见到房间里那么多的毒品,我们都感到震惊。”

连续5年被评为优秀教师

经民警讯问,高爱红今年27岁,周口项城市人,家境还不错。高中毕业后,高爱红一直在家闲着。1999年9月,时年21岁的高爱红通过亲戚介绍,到项城市一所中学担任语文教师。因为担心文化底子薄,教不好,高爱红加倍努力,每一堂课都提前一周准备,收集各种相关资料。她的勤奋让她有了意外收获,所教学生的成绩都比别的班级优秀,任教5年,高爱红每年都被评为优秀教师。

没有文凭始终解决不了编制问题,高爱红也着急,就考了大专。2005年初,高爱红参加成人高考,成为郑州一高校大专生。到学校后,她学习非常认真,她想在学习期间把本科的文凭也拿到手。于是,学习专科的同时,她还报了自学本科。到今年10月,她的本科已经考完,只要领到专科的学历后,她就可以拿到本科的学历。

“我们都羡慕她,她用两年的时间要读完大专、本科,再有两周,她就可以拿到两个文凭。而且她的自考成绩每门都过了70分,还可以拿到学位证。”高爱红被

抓后,她的事情一度在师生中传开,一些同学表示不可思议,老师们很惋惜。

长途客车上邂逅帅哥

那么,高爱红是如何走上贩毒的道路呢?高爱红说,一切得从她的男友马林说起。

去年6月的一天,高爱红乘长途夜班车回项城老家,在车上认识了一个帅气男青年,男子自称马林,安徽人,拥有一个运输队,专门搞运输生意。让高爱红意外的是,马林不久便给她打来电话。此后,一周后的一天上午,她再次接到马林的电话,电话中他说他就在学校附近,非常想见她。

当天下午,马林带着高爱红在郑州市区转了一圈,为高爱红买了2000多元钱的衣服,并向高爱红表达了爱意。那一天晚上,高爱红没有回宿舍,两人待在了一起。

同居后发现男友吸毒贩毒

高爱红说,从那天开始,马林来找她的次数越来越多,每月在她身上的花费不下5000元。7月暑假期间,两人开始在燕庄租房同居,后又租住在磨李小区。2005年9月的一天夜里,高爱红无意间醒来,发现马林拿着锡纸烧烤东西,然后用鼻子吸。她感觉到马林在吸毒,当夜便提出分手。但马林对她太好了,每月都在她身上花数千元钱,失去了马林,她就不会再有那么多高档的衣服,这让她有些犹豫不决,最终她没离开马林,且越陷越深。

10月份的一天夜里,马林回家告诉她,他在卖毒品时,购买的人把他价值数千元的毒品抢跑了。高爱红说,她知道马林在卖毒品时,根本没什么

感觉,只想着只要马林不吸就行。而且那个时候,马林经常去武汉一些医院戒毒,吸的次数也越来越少……

想卖毒品挣些钱备用

知道马林吸毒贩毒后,高爱红的电话也开始多起来,许多陌生人都打她的电话询问马林新换的电话号码是多少,人在哪里。高爱红感觉到那些人都是购买毒品的,就如实告诉他们马林的联系方式。

虽然马林给高爱红买过许多东西,但从没给她她现金。高爱红也准备卖点毒品挣点钱,以备将来用。

12月初,她接到一自称是嫂子的女子电话后,就开始和马林商量贩些毒品。12月14日,再次接到嫂子的电话后,她还是感到害怕,担心被抓。经过考虑后,她决定把嫂子领到学校图书馆销售。没想到到所谓的嫂子就是民警。

“我觉得自己是衣冠禽兽”

记者问她:“你曾是一名老师,如今你马上就要毕业重返讲台,想到这一刻,你觉得你站在讲台上会是什么感觉?”高爱红说:“如果站上讲台,我觉得我是名副其实的衣冠禽兽,是披着羊皮的狼,我现在内心一直处于痛苦、自责之中。”

直到记者采访结束,高爱红还红着眼圈问:“我会好好地配合政府,配合你们采访,能放我回学校吗?学校会开除我的学籍吗?”她不知道贩卖毒品超过50克就可以判死刑了。

17日,高爱红已经被刑事拘留,并被学校开除。目前警方正在对该案件进一步调查处理。 据《河南商报》

招聘

电子厂急聘

男女电子操作工(SMT,PTH)80名,40岁内,1950/月+奖金(不会可培训);另聘司机、保安、叉车、押货多名,2950/月+补助,包吃住,办保险。025-58829159、81781607周科长

冠宁化学品公司诚聘

转业退役军人若干名(城镇户口)。电话:013813844088

外企电子集团聘

1、男女电子工、文员、保安、仓管共65名,1950+奖金;2、大、小司机、叉车、押货各9名2950+补助。以上工程包吃住+保险+双休。025-85550230、85552895(免中介)

招商

招商千杯不醉解酒口香糖厂家首次招商,嚼嚼就解酒,剂型独特市场大。013036113921王

在家不熬 勤劳致富!

一份让您再就业的工作!

环宇佳华使您走向致富之路!!!

总部:010-63993992 801

短信咨询:请将详细地址邮编姓名发送到13391936226 免费为您邮寄资料

工商代理

亿丰 增资、注册各地大公司。013645186222

众多帕金森不抖不僵了

据悉:众多帕金森患者及家属打电话感谢南京健脑堂,原本手抖拿不稳东西,走路小碎步、拖步,甚至有些患者靠轮椅代步,穿衣吃饭要协助。现按照健脑堂的康复计划,现在手不抖身不僵,能拿稳筷子,走路稳当,重症患者告别轮椅,生活自理。

健脑堂为帕金森患者提供专业咨询和理疗服务,全国众多患者受益。由健脑堂专业脑病专家组制定个性化方案,对帕金森使用效果达92.5%:
一、使用加拿大“1+1”脑神经再生新模式,加拿大脑科学权威盖特博士提出:“1+1”脑神经再生新模式:

神经生长因子 NGF 是脑神经生长发育必需物质,神经节苷脂 GM 介导 NGF 数十倍增强其活性,二者联合修复单一使用有质的飞跃。修复受损多巴胺神经元,使其重新分泌多巴胺递质。明显改善患者主观感觉和客观检查《药学进展》。

二、健脑堂提供免费理疗,传授家属护理技巧。现到《帕金森病指南》20份,指导帕金森功能锻炼和日常生活,提前预约,脑康复热线:025-86592016, 0512-67701586 常州:0519-3457167,扬州:0514-2851766

青春痘、扁平疣新疗法!

南京东大医学院省内独家引进美国高科技 CCD 光子皮肤排毒仪,5分钟激活皮肤毒素排泄,结合特效中药内调外治,不留疤痕!当场

见效!对其他各种方法治疗失败者均有满意效果!学生、军人治疗费优惠50%。专家咨询:025-84406797 太平南路305号。

专治脑萎缩

南京金陵老年病康复医院采用天然民族珍贵植物研制而成的纯中药,通过三通、三补,能修复激活死亡的脑神经细胞,达到生髓、长神经,增智力的作用,临床应用高效安全,是脑萎缩、痴

呆、帕金森患者的理想选择。025-83344544 节假日不休 南京中山北路307-1号(政治学院对面) 乘16、31、32、34、100路萨家湾下

专治灰指(趾)甲

南京模范中路4号(鼓楼中医院内新4楼)广济灰指甲科运用北京医学研究中心研究成果“渗甲软化疗法”,不打针,不拔甲,无痛,针对性用药治

疗因不同类型真菌、念珠菌引起甲板高低不平、增厚、变形、粉层、蛀空等疑难病甲,弥补了传统疗法治标不治本的不足。025-83342556

静脉曲张、脉管炎专用药

静脉曲张、脉管炎早期血管突起,后逐渐出现下肢乏力、痛痒、皮肤发黑、溃烂等变症。精索静脉曲张久拖不治可导致不育、性功能下降等。手术、注射创伤大,副作用多,易复发。

“麦管灵”(国药准字Z20028007)是国家药监部门批准的国内专治静脉曲张、脉管炎的国药。纯中药提取,具有溶解血栓,清除血管垃圾,消炎

通脉等功效;独有Rt修复因子,能快速修复受损静脉的内膜及瓣膜,恢复血管壁弹性及瓣膜功能。

经北京协和等三甲医院临床应用:“麦管灵”对静脉曲张、脉管炎使用,有效率达98.67%。一般患者一个治疗周期(12盒)即可,中重症患者两个周期就达到满意结果。

专家热线:025-52315369 省内各地指定药店有售。

截瘫、肌萎缩、脊髓空洞症

脊髓疾病专用药问世

脊髓疾病包括截瘫、肌无力、肌萎缩、脊髓空洞症、颈椎疾病压迫脊髓和各种术后损伤等引起的肢体疼痛、麻木、僵硬、肌肉萎缩无力、肢体瘫痪、感觉障碍、大小便失禁等。以往医学界一直没有专门治疗脊髓疾病的国药。

“仁仁益髓颗粒”(国药准字Z61020361)是国家药监部门批准的国内唯一专治脊髓疾病的国药,纯中药提取,独含高分子促神经生长(R)因子,能快速渗透脊髓病灶处,

消除代谢障碍,修复、营养脊髓神经;改善脊髓、骨骼及肌肉组织的供血;增强骨骼及骨膜营养,促进脊髓细胞再生,重建神经网络。

经北京、上海等三甲医院临床应用:“仁仁益髓颗粒”对脊髓疾病使用有效率达93.5%。一般患者1-2个治疗周期就可以恢复及改善各种脊髓疾病引起的相关临床症状。专家热线:025-85028138

当场祛疤不留痕

由著名疤痕整形修复专家亲诊,南京白下医院2楼广惠专科(新街口丰富路27-1号)针对疤痕组织消融、激活、修复,当场祛疤、疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烧、烫伤、痤疮、

文身等各种疤痕及老年斑,无疼痛,不影响工作和学习。专家敬告:现在是治疗疤痕最好季节,不感染,修复快。电话:025-84213608

十年头痛一朝除

头痛、偏头痛困扰人类几千年,古有曹操因开颅治头痛而杀害华佗的悲剧。获得国家发明专利专业

治疗头痛的新药活血镇痛胶囊(国药准字B200020789)中的去痛因子极易穿透血脑屏障,进入脑微循环,清除致病自由基,修复神经,扩张狭窄血管,改善血流量,营

口臭是病早治早好

顽固而严重的口臭恶臭,其病因是体内胃肝胆湿热雍集,胃失和降,胃贲门闭锁不全,胃肠功能失调,导致气上逆、口干、口苦、呼出气

味恶臭,而自己常不能发现,很多患者的口臭之所以反复发作,原因在于寻找病因上存在混乱和模糊不清的地方。治病求因,对症施药,才能治愈疾病。药物使用不当,导致口臭病难治愈,甚至苦寒伤胃,口臭卷土重来。如梔子、藿香、大黄等都是苦寒药材,但苦寒药物会伤胃,可引起腹泻、胃肠功能失调加重等副作用,不利口臭的治疗。

养阴口香合剂滋阴生津、清胃泻火、行气消积,三管齐下治口臭。治疗胃热津亏、阴虚郁热上蒸所致前述口臭效果良好。贵州万顺堂选用云贵高原药材金银石斛鲜品入药,八爪金龙等精制而成,使天然药物的有效成分充分保留,既能够治疗体内湿毒热邪,又能够滋阴养胃,治疗胃灼热痛。故养阴口香合剂从根本上,由内到口治疗口臭

难题,成为治疗顽固性口臭、口干、口苦的老少皆宜的良药。

经销地址 南京:先声、百信、国盛、三九、筑康、健军各连锁药店,同仁药店(水西门大街149号)、泰康药店(集庆路35路公交底站)、下关药店(热河南路)、海邦泰虹路店、再创第三药店、乐富来大药店(金鹰国际对面)、永安堂大药店(喜来登大酒店旁)、仲景大药房(汉中门大街欧尚旁)

无锡:山禾汇华、健康参药、锡卫各连锁药店 江阴:大众药房连锁药店。 苏州:礼安、东吴、雷允上、海王星辰各连锁药店 常州:人寿天、海王星辰连锁药店、万仁大药店 免费咨询电话: 8008970028 南京: 025-81749272 无锡:0510-85887255 苏州:0512-60762180 国药准字Z20025095 黔药广审(文)2006900181号

奇! 2厘米的胆结石没了

鹤寿中清贴自上市销售三年来,让众多胆结石患者免受手术之苦,留住胆囊成功祛除胆结石,深受患者的欢迎和肯定;医学专家们又在原有的基础上研制出——加强型鹤寿中清贴。大量临床证明:使用加强

型鹤寿中清贴5-7天,胀痛等症状缓解,一疗程炎症消除,一般1-2个疗程结石逐层溶解,并随胆囊收缩排出。专家热线:025-81545021 无锡 0510-88391192 苏州 0512-61353827 全省指定药房有售

养脑细胞,从根本上治疗神经性、血管性、紧张性、失眠性头痛,具有无依赖性、不易复发等特点,彻底改变了传统药物单纯改善症状的缺点。临床证实:多数患者一疗

程头痛症状消失,重症患者疗效尤为显著,一般2-3疗程可康复。 康复热线: 025-66866252 全省指定药房有售